
Date

24 responses

Dec 2019 11 2 12 17

Mar 2020 12 5

School

25 responses

Gender

26 responses

FAFSA Workshop
26 responses

Publish analytics

JFK
GW
OHS
SHS
SSH
Option 6

68%

32%

Male
Female53.8%

46.2%
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Family receives SNAP

24 responses

Parents received BA degree

21 responses

Ethnicity

26 responses

Yes
No

70.8%

29.2%

Yes
No

71.4%

28.6%
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American Indian or Alaskan
Native

Asian

Black or African American

Hispanic or Latino

White

Pacific Islander

More than one race

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (30.8%)8 (30.8%)8 (30.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

20 (76.9%20 (76.9%20 (76.9%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



I am able to understand what FAFSA is and how to fill out the FAFSA
application.

26 responses

I am knowledgeable of the PELL Grant.

26 responses

I am knowledgeable of obtaining a FSA ID.

26 responses
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5 (19.2%)
6 (23.1%)
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I perceived the facilitator(s) as knowledgeable.

26 responses

The workshop was easy to follow.

26 responses

The facilitator(s) answered questions or concerns in a professional manner.

26 responses
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1 2 3 4 5
0

5

10

15

20
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2 (7.7%)
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7 (26.9%)
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I plan on attending GCC.

26 responses

Other Comments Noted on the Form

0 responses

No responses yet for this question.
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